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Risposte Biennio
Domanda 1

A 16%

B 5%

C 3%

D 76%

N 0%

Domanda 2

A 2%

B 5%

C 14%

D 79%

N 0%

Domanda 3

A 0%

B 7%

C 74%

D 17%

N 2%

Domanda 4.1

V 97%

F 2%

N 2%

Domanda 4.2

V 10%

F 88%

N 2%

Domanda 4.3

V 86%

F 9%

N 5%

Domanda 4.4

V 17%

F 74%

N 9%

Domanda 5

A 9%

B 2%

C 72%

D 17%

N 0%

Domanda 6

A 55%

B 3%

C 29%

D 10%

N 2%

Domanda 7

A 5%

B 14%

C 48%

D 29%

N 3%

Domanda 8

A 14%

B 71%

C 7%

D 9%

N 0%

Domanda 9

A 5%

B 57%

C 2%

D 33%

N 3%
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A 9%

B 0%

C 14%

D 64%

N 14%
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A 7%

B 0%

C 9%

D 83%

N 2%

Domanda 12

A 2%

B 79%

C 7%

D 5%

N 7%

Domanda 13

A 93%

B 5%

C 0%

D 2%

N 0%

Domanda 14

A 2%

B 2%

C 0%

D 97%

N 0%

Domanda 15

A 0%

B 0%

C 100%

D 0%

N 0%

Domanda 16.1

V 2%

F 98%

N 0%

Domanda 16.2

V 93%

F 7%

N 0%

Domanda 16.3

V 76%

F 24%

N 0%

Domanda 16.4

V 7%

F 93%

N 0%

Domanda 17

A 10%

B 84%

C 2%

D 0%

N 3%

Domanda 18

A 9%

B 17%

C 29%

D 38%

N 7%

Domanda 19

A 0%

B 5%

C 2%

D 91%

N 2%

Domanda 20

A 5%

B 17%

C 74%

D 2%

N 2%
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